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1. BeprukaibHO BBepX GpocatoT kKaMeHb ¢ HayalbHOW CKOpOCThIO Uy . Yepes Bpems 7 =3.0 ¢ nocne 6pocka ero
CKOpOCTh HampasjieHa BBepX W paBHa 10 m/c. HaiiTu BeICOTY HaJ HayajbHbIM MOJIOKEHUEM KaMHs B 3TOT MOMEHT
BPEMEHH M HauabHyI0 CKOPOCTh kamHs Uy . [Ipuusats g = 10 m/c’.

2. Ha ropusoHTansHOM cTosie noa aeiicteueM cuibl /= 10 H, HanpaenenHo# nog yriom o =60°
K FOPU30HTY PaBHOMEpHO ABMXkeTcsl Opycok maccod m, =2,0kr. Caenarb yeprex ¢ yKasaHHEM

BCEX CHII, AeCTBYOLIMX Ha Opycok. HaiiTu ¢ kakuMm yckopeHueM Oyner ABUratbcs Opycok, eciu cuiy F yBenu-
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4yuTh B ABa paza. [Ipunsate ¢ = 10 m/c”.

3. Tenexxa maccoiit M =10 kr aBmwkercs co ckopoctsio U, = | M/c mo ropusoHTanbHO#M noepxuoctu. Hapetpeuy

el JIBIKETCs Ipyras TeJe)Ka Maccod 711 =5 Kr co CKOpoCThio U, =2 M/c. TeexKH CTAIKUBAIOTCS U

cueruisitores. C KakoW CKOPOCTBIO OYAyT IBUraThCs TEJICKKH Mociie cuenku? Kakoe Koau4ecTBO TerioThl
BBIICJIUTCS MTPU COyAapEeHUU?

4.I1pu n300apHOM MpoLiecce 0ObEeM reliusl yBeJIUUUJICS Ha 3 J1 pH ero HarpeBaHuu Ha Af =60°C.KakoBo naBneHue
p renus, ecid ero macca m =4 r? CxeMaTH4HO TMOCTPOUTH rpaduk mpouecca Ha auarpamme V—71. MonsipHas
macca requs n=0,004 kr/Monp; raszoBas moctosiHHas R = 8.3 Jhx/(mounb x K).

5.B upaeanbHOl TemjoBOH MalllMHe Temmeparypa HarpeBatess £=227°C, a TemnepaTypaxonoauibHuka /= —23°C.
Kakoe KomMYecTBO TEIUIOThI MOTyYaeT OT HarpeBaTelis paboyee TeNo 3a LMK, eciid paboTa TeMnIoBOH MalllMHbI 3@ TOT
e 1uki1 pagHa 100 Jlx.

6.HanpsskeHHOCTh 3JIEKTPUUYECKOro MoJjisl, CO3/aHHas 3apsKeHHbIM YEOUHEHHbIM MEeTaJUIMYECKUM LIApHUKOM Ha
paccrosHun 7 =1,0 M oT ero mneHTtpa, paeHa 100 B/M. HaliTu pa3HOCTh MOTEHLHANOB MEXAY TOYKAMHU,
yZIaJieHHbIMH OT LIeHTpa lapuka, Ha 7 =1,0 M u 7,=2.0 M.

7.K ucrounuky DJIC E=10 B u BHyTpeHHUM conpoTHBiIeHUeM 7 =] OM MOJCOEIUHUIN PE3UCTOP CONMPOTUBIIEHH-
eMm R =4 Om. HaliTiu MOUIHOCTH TETUTOBBIJIEIEHUS Ha PE3UCTOPE.
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8.B BepTHUKaTbHOM MarHWTHOM mnosie ¢ UHaykuued B =1 T Ha HeBeCOMBIX MPOBOIALIMX HUTAX e
FOPU3OHTANBHO BHCHT MeIHbIA cTepkeHb Maccod m1=0.2kr. C KakdM YCKOpEHHMEeM HayHeT l 7
JIBUTaThCs CTEp)KEHb TPU MPoIyckaHuu 4epe3 Hero Toka /=1 A? Caenath uepTex ¢ ykazaHUeM Z
cun. PaccrosHue mexxny Hutsamu [ =0.5 m.
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9.Ilpeamer HaXOAMTCS Ha IJIABHOM ONTHYECKOH OCHM TOHKOM cobuparouieii nuH3bl. PaccTosHMe OT mpeamera a0
nuH3bl paBHO 3/, rae F - GpoKyCcHOe pacCTOsHHE JIMH3bI. HalTH OTHOLIEHHE MONEPEYHBIX Pa3MEPOB HCTOUHHKA H
ero u3obpaxenus //h' . Cnenath YepTex MOCTPOEHHUS W300paKEHUs B 3TOM JIHH3E.

10. B aByx onbitax no ¢poto3ddexTy MeTananyeckas njiacTiHka obyyaiack CBETOM C JUIMHAMU BOJIH COOTBET-
cTBeHHO A, = 350 HM u A, = 540 HM. B 3TUX onbITaXx MakcCUMasibHbIE CKOPOCTH (POTOAIEKTPOHOB OTJIHUYAIHCH B

v /vy =n =2 paza. Kakosa pa6ota BeIx0/1a ¢ NOBepXHOCTH MeTayna? (¢ =3-1 08 Mm/c,h=6,6-1 034 Jbx-c)
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